

गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड) पुरस्कार वितरण से हुआ पंतनगर स्थापना सप्ताह का समापन

पंतनगर। १७ नवम्बर २०१७। पंतनगर विश्वविद्यालय में ११ नवम्बर २०१७ से चल रहे स्थापना सप्ताह का आज समापन हुआ। समापन एवं पुरस्कार वितरण समारोह डा. रतन सिंह सभागार में आयोजित किया गया, जिसमें कुलपति, प्रो. ए.के. मिश्रा, मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित थे।

प्रो. मिश्रा ने अपने समापन संबोधन में इस सप्ताह में आयोजित विभिन्न कार्यक्रमों के आयोजन में सम्मिलित रहे अधिकारियों, संकाय सदस्यों, कर्मचारियों एवं विद्यार्थियों को स्थापना सप्ताह के सभी कार्यक्रमों के सफलतापूर्वक सम्पन्न होने पर बधाई एवं शुभकामनाएं दी। पुरस्कार प्राप्त करने वाले विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं को भी उन्होंने बधाई दी। प्रो. मिश्रा ने कहा कि स्थापना दिवस अथवा स्थापना सप्ताह का उद्देश्य मुख्य रूप से आत्मवालोकन किया जाना होता है, जिससे यह जाना जाये की हमारे द्वारा अपनी स्थापना के उद्देश्यों को किस हद तक पूरा किया गया है तथा भविष्य में हमारे क्या लक्ष्य हैं एवं उन्हें पाने के लिए क्या किया जाना है। उन्होंने कहा कि हमें अपने लक्ष्यों को पाने में कोई बाधा नहीं होगी यदि हम उसके लिए प्रण कर लें। कुलपति ने विश्वविद्यालय के सभी कार्मिकों से लोगों की अपेक्षाओं व अपने लक्ष्यों को पूरा करने के लिए संकल्प लेने को कहा। उन्होंने शिक्षण के साथ-साथ उच्च गुणवत्ता के शोध किये जाने तथा इसके लिए बाह्य स्रोतों से परियोजनाएं लाने जाने के लिए भी कहा, ताकि इसका लाभ शिक्षण में भी प्राप्त किया जा सके तथा विश्वविद्यालय के संकायों को ज्ञान से अद्यतन रहते हुए विश्व स्तर पर प्रतियोगी बनाये रखा जा सके। वैज्ञानिकों को उन्होंने अपने शोध पत्र उच्च नास रेटिंग की शोध पत्रिकाओं में प्रकाशित कराने का भी सुझाव दिया। उन्होंने सभी से विश्वविद्यालय को आगे बढ़ाने की ठान लेने का आह्वान किया।

इस अवसर पर स्थापना सप्ताह में आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं को कुलपति एवं कुलसचिव, डा. ए.पी. शर्मा द्वारा पुरस्कार प्रदान किये गये, जिनमें विभिन्न स्थापना अवार्ड यथा श्री अमित गौतम मैमोरियल अवार्ड, डा. बी.बी. सिंह अवार्ड, स्व. श्री वरुण पंतार मैमोरियल अवार्ड, डा. ध्यान पाल सिंह मैमोरियल अवार्ड, बैस्ट मास्टर्स स्टूडेंट ऑफ द इयर व बैस्ट पीएचडी स्टूडेंट ऑफ द इयर अवार्ड्स के अतिरिक्त नमोन्वेशी दिवस की विभिन्न प्रतियोगिताओं, वाद-विवाद प्रतियोगिता, प्रेरक गीत प्रतियोगिता, स्थापना सप्ताह वीडियो चैलेंज प्रतियोगिता सम्मिलित थीं। समारोह के अंत में कुलसचिव, डा. शर्मा ने विभिन्न समितियों में सम्मिलित सदस्यों के साथ-साथ विश्वविद्यालय के सभी कार्मिकों एवं विद्यार्थियों को उनके योगदान के लिए धन्यवाद दिया। स्थापना सप्ताह के कार्यक्रमों का प्रतिवेदन सहायक प्राध्यापक, अर्पिता शर्मा एवं राजीव रंजन द्वारा प्रस्तुत किया गया। कार्यक्रम का संचालन डा. एस. के. कश्यप, विभागाध्यक्ष, कृषि संचार विभाग एवं डा. संतोष यादव, सहायक प्राध्यापक द्वारा किया गया। इस अवसर पर स्थापना सप्ताह के कार्यक्रमों पर आधारित एक लघु फिल्म का भी प्रदर्शन किया गया, जिसे संचार केन्द्र द्वारा तैयार किया गया।



बैस्ट पीएच.डी. स्टूडेंट ऑफ द डेयर का स्थापना अवार्ड गोविन्द कुमार चौधरी को प्रदान करते कुलपति, प्रो. ए.के. मिश्रा।